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OEMA 1. (o) Na anodeilete 61 av 1) oetpd aprdudv Y an ouyxhiver, téte lim a, = 0. Me xatdhinlo

n=1 n—oo

avTimapdderypa vo detlete oti To avtioTpogo Bev toylet eV YEVeL

(B) Nat Beevet to ddotnua olyxhone e duvapooeipds Y (1 + 4 + -+ + L)zn.
n=1

n

(v) No ddoete t0v oplopd tng eVahhdoooucas Oelpds Xat va BlaTtun®oete to xpithpio Leibniz yia
evahhdocouoes oelpéc.

O©EMA 2. (A) Na e€etaoto0v we mpog Ty obyxhion ot oetpéc: () Y =, (B) 3 2, (¥) Y an
n=2 n=1

n2—n+1’
n=1
1 oo oo
OTOU Gy = g5 AV N TEQITTOC X0k Gy = 57 AV 1 dpTiog, (8) Do (—1)"(/n —1), (g) D Vanby, doévtog
n=1 n=1
oo oo
6Tt (an)nen %ot (bp)nen eiva 300 axohouvdies Vetxdv aptipcdy TET0lEC WOTE Ol OELPEC Y an X Y by,
n=1 n=1
oLYXAVOLV.
(B) No amoderyvet 61t 0.3 = 1.

(I') Ioyter 61 omotadfinote avadidtalyn ouyxhivousag oetpde elvar cuyxhivouoa oetpd;
OEMA 3. (a) Xpnowonowwvtac 1o Oedpnuo Méone Tiurc tou Ohoxhnpwtixot Aoyiopot, va anodeilete
étiav f:[0,1] = R eivar wa ouvdptnon ouveydhc exi tou [0, 1], téte li_>m fol 2" f(z) dz = 0.
n—0o0

T a:cos%, avax >0

(B) ‘Ectwo f(x) = oyber o f(x) = [ f/(2)dz v xdide & > 0;
0, avae =0
(Y) 'Eoww a > 0 xot éotww f : [—a,a] = R wa cuveyhic xon nepitth ouvdptnon. No anodeilete 6t

J¢, f(z)dz = 0.

OEMA 4. No untohoylotoly Ta Tapaxdte dOptoTo OAOXANPOUITA

x, . T
23+ 322 4+ 3z +2 3sin®x + 5cos? x

OEMA 5. (a) Me xatdhhnho napdderypa va dei€ete 6t yevixd Sev toydet 6Tt fjoooo f(z)dz = lim fft f(z)dz.

t—+o0

(B) No yeretnioldy we mpog Ty oOYXAOT To YEVIXEUREVA ONOXATPOWATI: fol 1_1972 dz, f_ll ﬁ dz,

0+°O e~ *x dx, énov a > 0.

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2
ApizTA = 10
KAAH EIIITYXIA



